
１．計算をしましょう。

① ８７÷３ ② ５８÷２ ③７４÷６

④ ９０÷５ ⑤ ８４÷７  ⑥７８÷３

２．せつ明を読みながら、（  ）に入る数を考えて書こう。 
（教科書４５ページ）

８３４÷３

①８３４は、１００を（   ）つと、１０を（   ）つと、

 １を（   ）つ合わせた数です。

②１００の位から計算します。 ８３４の８を３つに分けると、
８÷３＝（    ）あまり（    ）

③１０の位を計算します。
 １００の位の計算であまった（   ）は、１００のたばが（   ）つ
あまったという意味。なので、たばをばらして８３４の３と合わせて（    ）
 （    ）÷３＝（   ）あまり（   ）

④１の位を計算します。
 １０の位の計算であまった（    ）は、１０のたばが（    ）つ
あまったという意味。なので、たばをばらして８３４の４と合わせて（    ）
 （    ）÷３＝（     ）

④計算したけっか、１００のたばが（    ）つと、
             １０が（    ）つと、
              １が（    ）つと、で（       ）。

⑤８３４÷３＝（     ）

１けたでわるわり算④
組 名前

れい１


